中共达州市委机关报 达州日报社出版 达州传媒网 www.dzrbs.com

2011年8月

星期-

国内统一刊号

辛卯年七月初二

CN51-0015

第14803期

辑:何文均

值班副总编辑:何南观

慰问信

全体驻达解放军、武警官兵及全市老红军、老八路、军队离退 休干部,烈军属,革命残疾军人,转业、复员、退伍军人:

在中国人民解放军建军84周年纪念日来临之际,中共达 州市委、达州市人民政府谨代表全市人民,向你们致以节日的 祝贺和亲切的慰问!

中国人民解放军是一支具有光荣革命传统的人民军队。 84年来,在中国共产党的坚强领导下,中国人民解放军牢记 全心全意为人民服务的根本宗旨, 忠实履行党和人民赋予的 神圣使命,为争取民族独立和人民解放事业,捍卫国家尊严, 维护祖国统一,保卫改革开放和社会主义现代化建设成果,维 护世界和平,促进人类进步立下了不朽功勋。历史充分证明, 人民军队始终是人民民主专政的坚强柱石, 是保卫国家安全 的钢铁长城,是党和人民完全信赖的不可战胜的力量。

效祖国、献身使命、崇尚荣誉"的当代革命军人核心价值观,充

分发扬人民军队特别能吃苦,特别能战斗,特别能奉献的革命 精神,围绕中心、服务大局,忠诚履行职责,切实加强国防和部 队建设,为达州改革发展稳定作出了重要贡献。特别是在抢险 救灾、灾后重建、应急处突等急难险重任务面前,不畏艰险、不 怕牺牲,勇挑重担、冲锋在前,赢得了全市人民的爱戴和赞誉 全市老红军、老八路、军队离退休干部、烈军属、伤残军人和转 业、复员、退伍军人,永葆革命本色,主动作为、无私奉献,在各 条战线上创造了新的业绩,为全市经济社会发展作出了新的 贡献。在此,市委、市政府和全市人民向你们表示衷心的感谢 和崇高的敬意!

今年是"十二五"发展和新一轮西部大开发"两个开局"之 年,全市上下正深入贯彻市第三次党代会精神,着力建设川渝 鄂陕结合部区域中心城市,奋力开启实现科学发展、建设幸福 长期以来,驻达各部队大力践行"忠诚于党、热爱人民、报 达州的新征程。我们将继续发扬拥军优属的优良传统,以贯彻 落实胡锦涛总书记"七一"重要讲话精神为契机,一如既往地 支持国防和部队建设,广泛开展科技拥军、智力拥军、文化拥 军、法律拥军活动,不断加大优抚安置工作力度,广泛深入开 展多种形式的军(警)民共建活动,进一步巩固和发展我市军 政军民同呼吸、共命运、心连心的大好局面。

> 让我们更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党 中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以科学发展观 统领经济社会发展全局,发扬"军爱民、民拥军"的光荣传统 同心同德,艰苦奋斗,开拓创新,扎实工作,共同谱写全市人民 幸福生活的新篇章!

祝大家节日愉快,身体健康,工作顺利,家庭幸福!

中共达州市委 达州市人民政府 2011年8月1日

伟侠、何健带队开展"八一"慰问活动

在中国人民解放军建军84周年来临之际,市 委书记焦伟侠于7月31日带队开展 八一"慰问活动,代表 市委、市政府和全市人民,向驻达部队官兵和老红军、老八路、 军队离退休干部致以节日的问候和美好的祝愿。市人大常委

中国人民解放军某通信连62分队担负着400多公里的 国防光缆线路维护任务。来到连队驻地,焦伟侠代表市委、市 人大、市政府、市政协和达州军分区,向广大官兵致以节日的 祝贺,感谢他们长期以来为维护国防光缆、支持达州经济建设 所作出的重要贡献。焦伟侠说,今年是连队调防至达州的第 10个年头,10年里,部队官兵克服重重困难,保障了国防光 缆万无一失,先后6次荣立集体三等功,两次被市政府评为拥 政爱民先进单位,这些殊荣是你们艰苦奋斗、辛勤付出的结 果。希望连队再接再厉、再创佳绩,高质量完成各项军事任务, 不出任何差错。同时要一如既往地支持和参与达州经济社会

在达州陆军预备役炮兵旅,焦伟侠说,达州陆军预备役炮 兵旅是一支有着光荣传统的英雄部队,在历次军事训练中创 造了佳绩,特别是在抗震救灾、抗洪抢险、保护人民群众生命 财产安全和支持地方经济建设等方面作出了重要贡献。当前, 达州正处在追赶跨越、加快发展的关键时期,希望广大官兵继 续发扬 听党指挥、服务人民、英勇善战"的光荣传统,视达州 为故乡,把人民当亲人,在把达州建成川渝鄂陕结合部区域中 心城市,实现科学发展、建设幸福达州的征程中再立新功。

走进达州陆军医院, 焦伟侠向广大医务工作者表示亲切 慰问。焦伟侠说,作为川东北唯一一家军队医院,长期以来,达 州陆军医院秉承 驻军医院为兵为民服务"宗旨,高质量完成 了部队保障任务,同时也把温馨服务和平安健康带给了老区

为部队官兵和老区人民提供更好的医疗服务。

在达州市军干所和达州军分区第一、第二干休所,焦伟侠 亲切看望了老红军、老八路和军队离退休干部。焦伟侠说,看 到各位老同志、老首长的身体和精神都很好,我们特别高兴。 没有你们当年出生入死、浴血奋战,就不会有共和国的今天, 更不会有达州的今天。在中国人民解放军建军84周年这个 特殊而光荣的节日来临之际,祝愿大家节日快乐!焦伟侠向各 位老同志介绍了达州经济社会发展情况。他说,刚刚闭幕的市 第三次党代会,科学确立了未来五年达州的奋斗目标和发展 任务,勾画了未来五年达州发展的美好蓝图。实现科学发展、 建设幸福达州,需要全市人民同心同德、开拓进取、奋力拼搏, 希望各位老同志、老首长继续关心和支持市委、市政府的工 作,继续为达州改革发展献计出力,共同推动达州追赶跨越、 加快发展。焦伟侠还特别叮嘱所里工作人员,老红军、老八路 为革命和建设事业作出了重大贡献,是党和国家的宝贵财富, 任何时候都不能忘记,我们要带着责任、满怀感情地关心他 们、照顾好他们,让他们生活开心、身体健康、颐养天年。

市委常委、副市长何平,市委常委李天满,市政协副主席 李国友一同慰问。

又讯 7月31日下午,在"八一"建军节即将来临之际, 市委副书记、市长何健带队,专程前往达州军分区、达州市公 安消防支队、达州市军供站和市委干休所,看望慰问部队、消 防官兵和老红军,向他们致以节日的问候和崇高的敬意。

何健一行首先来到达州军分区,向官兵们致以节日的祝 福,对部队为达州经济社会发展所作的贡献表示衷心的感谢。 何健说,达州是革命老区,军政、军民关系十分密切,达州人民 对部队有着非常深厚的感情。部队官兵与全市人民同呼吸、共

命运,无论是抗击特大自然灾害,还是其他急难险重任务,部 队官兵都不畏艰辛、勇担重任、英勇奋战,为促进达州经济社 会发展与社会稳定作出了重大贡献,680万达州人民感谢你 们!同时也希望广大官兵,发扬传统,不辱使命,为推动我市追 赶跨越、加快发展发挥更大的作用、作出更大的贡献。

在达州市公安消防支队,何健对消防官兵在服务地方经 济发展和社会安全保障中作出的突出贡献给予充分肯定。他 说, 达州消防部队是一支忠诚可靠, 特别能战斗、特别能吃苦 的部队,是一支让党委、政府满意,让人民群众放心的部队。在 处置急难险重任务时,是你们冲锋在前,在每一次灭火救援的 现场,有你们矫健的身影,你们用青春和热血为全市人民创造 了一个安全、和谐、稳定的生活环境。当前,达州正处在经济飞 速发展、城市化进程不断加快的发展高峰期,消防官兵肩上承 担的责任也更加重大,要不断加强自身建设,为达州的一方平 安及和谐稳定再作新贡献。

随后,何健一行来到市委干休所,向老红军王全禄送去了 节日的问候,祝福老人健康长寿。何健说,老红军是国家的宝 贵财富,立下过汗马功劳,作出过重要贡献,国家不会忘记,市 委、市政府和全市人民不会忘记,照顾好老红军是我们的责任 和义务。他希望相关部门要关心、照顾好老红军的生活,积极、 主动地解决老红军的实际困难, 让老红军老有所养、老有所

慰问中,何健一行还前往达州市军供站,对全体工作人员 立足本职,多年来以实际行动做好拥军工作,为支援国防和军 队现代化建设默默奉献表示感谢。

市委副书记王川红,市委常委、军分区政委杨清华,市人 大常委会副主任张德珍,市政府秘书长张礼忠一同看望慰问。

(本报记者 欧迪勇 龚其明 罗丹)

本报讯 7月31日,在中国人 民解放军建军84周年即将来临之 际,武警达州市支队举行了隆重的 军事训练成果汇报演练。市委书记 焦伟侠观看演练并作重要讲话。市 委副书记、市长何健,市人大常委会 主任胥健观看了演练。

王川红、何平、黄平林、段再青、 杨清华、古正举、陈中华、吴立岩、马 骏、李天满、王全兴、胡杰、徐承等市 领导一同观看演练。

上午9时许,随着三颗信号弹 升空,军事训练成果汇报演练正式 拉开序幕。数百名武警官兵手持钢 枪,迅速整齐队列,整装待发。

演练首先进行的是特种射击。 随着指挥员一声令下,参演特战队 员迅速到达射击位置,分别对 人体 靶"、碟靶等目标展开射击。随着一 声声清脆的枪声,枪响靶落。

随后, 武警官兵们演练了匕首 术、刺杀操、擒拿术、特种战术、警棍 盾牌术等科目,官兵们士气高昂,表 现英勇,技能精湛,赢得了现场领导 的阵阵掌声。演练在反劫持行动中 达到高潮。反劫持人质行动演练了 这样的场景: 两名手持武器的劫匪 杀害一名保安后,劫持一名人质进 人一家银行意欲实施抢劫。支队特 战队接到指挥部命令后,迅速对银 行实施严密控制。狙击组运用攀爬 器材迅速爬上银行屋顶,占领制高 点;侦察组利用先进电子侦查手段, 查明劫匪的数量、装备和分布情况 以及人质所处位置; 政策攻心组对 劫匪实施政策攻心,希望劫匪主动 缴械投降,释放人质。但劫匪仍负隅 顽抗。突击组官兵随后突然从天而 降,破窗而入,迅速抓获劫匪,解救 出人质。

演练结束后,焦伟侠代表市委, 市政府向全体武警官兵表示亲切的 慰问,并致以节日的问候。焦伟侠 说,演练十分精彩,充分展示了市武 警支队官兵高昂的士气、顽强的作 风、过硬的本领和英勇善战、敢打必 胜的精神风貌,展示了武警达州市 支队依法治警、正规施训的丰硕成

仴

焦伟侠说,近年来,在市委、市 政府的正确领导下, 武警达州市支 队围绕中心、服务大局,认真贯彻落 实上级的决策部署,坚持以任务为 牵引、以提高反恐能力为课题、以确 保制胜为目标,忠实履行职能使命, 全面加强部队建设,特别是在抢险 救灾、执勤安保、应急处突等各项工 作中,不怕困难、不怕牺牲,英勇顽 强、无私奉献,出色地完成了任务, 为达州改革发展稳定作出了重要贡 献。实践证明,武警达州市支队是一 支关键时刻拉得出、上得去、打得赢 的部队,是一支能够完成多样化任 务、经得起各种考验的部队,是一支 党和人民完全可以信赖、有坚强战 斗力的部队。

焦伟侠说, 当前, 达州正处在 "十二五"发展和西部大开发新十年 的关键时期。全市上下正深入学习 贯彻市第三次党代会精神,这为广 大官兵服务人民提出了新的要求。 我们将高度重视国防和军队建设, 关心关爱人民子弟兵, 千方百计帮 助部队解决实际困难,不断巩固和

发展同呼吸、共命运、心连心的新型军政军民关系。希望武警 达州市支队认真贯彻胡锦涛总书记 七一"重要讲话精神,始 终坚持听党指挥、铸牢军魂,切实加强思想政治建设,增强使 命意识、责任意识和忧患意识,确保广大武警官兵政治特别 坚定、特别忠诚、特别可靠;要始终坚持质量建警、科技强警 紧贴任务使命,着眼实战需要,加强军事训练和技术装备建 设,不断提高新形势下应急处突和执勤反恐能力;要始终坚 持服务大局、服务人民,积极投身达州建设,为建设川渝鄂陕 结合部区域中心城市,实现科学发展、建设幸福达州做出新 的更大贡献。

汇报演练中,武警达州市支队还集中展示了一批先进的 军事武器和装备。 (本报记者 欧迪勇 龚其明)

7月31日下午,受省委常委、组织部长柯尊平 的委托,市委书记焦伟侠,市委副书记、市长何健,市委常委、 组织部长段再青等到中共万源市委原常委、组织部长李林森 同志的家里,亲切看望慰问了李林森同志的父母、岳父母等, 送去了市委、市政府的深切关怀与问候,送去了组织的温暖。

李林森在身患肝癌、肺癌近三年来,强忍癌症晚期及多次 高难度手术的痛苦折磨,忘我地一心扑在本职工作上,直至生 命垂危被送进医院,仍然把病房当办公室,夜以继日为党的事 业和山区群众脱贫呕心沥血。他坚持在平凡工作中创先争优、 在朴实人生中焕发光芒,得到基层干部群众广泛赞誉! 2011年7月31日中午12时25分,年仅42岁的李 林森同志,因病医治无效,永远地离开了人世,离开了他十分 热爱的工作,离开了与他朝夕相处、深爱着的亲人、同事和朋 友们。但是,大巴山区的这片红色的热土没有忘记他。他的感 人事迹,在干部群众中广为传颂。

央政治局委员、中央书记处书记、中央组织部部长李源潮立即 对此作出重要批示:"李林森同志是一位公正廉明、无私奉献, 愿为党的事业燃尽生命之火的基层组织部长。"并要求系统总 结并广泛宣传李林森同志的先进事迹。

中共四川省委书记、省人大常委会主任刘奇葆,省委副书 记、省长蒋巨峰,省委常委、组织部长柯尊平,省委组织部副部 长周国庆,市委书记焦伟侠,市委副书记、市长何健,市委常 委、组织部长段再青等领导随后作出批示,就贯彻落实中央领 导同志重要批示精神,进行了安排部署。

通知》,号召全市各级党组织和广大党员干部迅速掀起向李林 森同志学习的热潮。市委组织部在下发配套性文件的同时,向 全市组织系统发出了《关于开展向李林森同志学习活动的通 知》,要求全市组织系统及广大组工干部,深入开展学习宣传 李林森同志先进事迹活动。

最近《中国新闻周刊》《四川日报》《达州日报》、达州电 视台等重点宣传报道了李林森同志先进事迹。

焦伟侠、何健便疾步上前紧握着李林森同志的父亲李德明、母 亲高功利,岳父向泽纯、岳母李升菊等人的手,连声感谢他们时说,自己作为一个农村孩子能够走到今天,能够走上领导岗 为党和人民养育、培养了一名十分优秀的党员领导干部。年届 位,全靠党的培养,全靠人民群众的信任,还有很多工作没做 古稀的李德明、高功利泪眼婆娑:"我们只是生养了他,是党教一完,没有做好,内心有愧。希望身后丧事等一切从简,不要给组 和培养了他。我们全家感谢觉,感谢政府,感谢组织!

焦伟侠对老人们说"李林森同志是你们的好儿子、好女 新华社向中央专题反映李林森同志感人事迹后,中共中 婿,是达州党员干部学习的好榜样,你们应该为他感到骄傲。 他为党、为人民、为达州、为万源市经济社会的发展所作出的 贡献,党和人民会记住的,达州人民会记住的。这么长时间,你 们全家承受了巨大的痛苦,我们都感同身受,请你们一定要节 哀,要坚强面对,要特别注意保重身体。特别是李林森同志的 孩子还在上学,你们一定要共同承担起对孩子的抚养责任。当 前,市委已经决定在全市掀起学习李林森同志先进事迹的热 潮。我们希望把李林森同志的遗志和意愿实现好,让李林森同 志走得安心、不留遗憾。"

慰问中,焦伟侠、何健、段再青叮嘱随行工作人员以及万

中共达州市委发出《关于开展向李林森同志学习活动的 源市委、市政府领导,一定要设法安排并照顾好李林森同志四 位老人的生活起居,千万不能让老人们太劳累。

> 李林森同志的亲属噙着热泪一再表示: 李林森在生病住 院期间, 市委书记焦伟侠等领导在百忙之中多次抽时间看望 慰问,我们全家及亲朋都发自内心地感谢! 李林森虽然 走" 了,我们全家心如刀绞,但一想到组织的无限关怀,我们又感 到了巨大的安慰和信心。

离开李家时, 焦伟侠再次亲切询问还有什么困难需要组 感谢你们,感谢你们为党培养了一名好干部!"一进门, 织上帮助解决时,李德明、高功利、向泽纯、李升菊等一再表 示"我们已经跟组织上添了很多麻烦了!并且,林森在临走"

焦伟侠强调,李林森同志在山区工作中,公正廉明、无私 奉献,为党的事业燃尽生命之火。特别是他锐意改革推动组织 工作创新发展,公道正派提升干部选任公信度,一心为民赢得 干部群众真心拥戴,勇斗病魔,忠诚奉献,充分体现了新时期 共产党人的政治本色、领导干部的公仆情怀、组工干部的时代 风采,全市各级党组织和广大党员干部,都要以李林森同志为 "标杆",坚持在市第三次党代会精神指引下,奋力贯彻落实好 市第三次党代会确定的各项工作目标,进一步解放思想、励精 图治、团结奋进、扎实工作,为实现科学发展、建设幸福达州而 努力奋斗。

(邓良奎 秦志波)

好一新商贸城昨日发生火灾

焦伟侠、何健指示:确保不发生人员伤亡,最大程度降低损失

城西外好一新商贸城北区 4 楼 209 号饰 四是调动市、区公安 300 余人, 疏散围观 品仓库突发火灾,无人员伤亡。

视, 市委书记焦伟侠, 市委副书记、市 求南充、广安市消防支队支援。 长何健立即指示:迅速组织疏散人员, 确保不发生人员伤亡;全力以赴抓好灭 有夹层,窗户开口较小,加之商贸城皆易 火抢险,最大程度降低财产损失。市委燃物品,室内温度过高,室外烟雾弥漫,无 副书记、市长何健,市委常委古正举, 法实施近距离灭火。经过消防官兵的连续 副市长胡杰以及通川区委、区政府相关 奋战,16时20分,现场火势基本扑灭;18 领导第一时间赶赴事故现场,指挥事故 时38分,现场发生复燃;截至24时,明火 应急救援工作。成立了由达州市委常委 古正举、通川区政府区长陈文胜为指挥 长,市、区相关部门负责人为成员的现 场抢险灭火指挥部。

队负责,区消防大队、矿山抢险队等共同 2000 个。 协作,全力负责抢险灭火。三是集中市、区

本报讯 7月31日下午16时许,达 消防、建设专家现场指导抢险灭火工作。 群众,控制现场秩序。五是市交警支队对 事故发生后,市委、市政府高度重 凤凰大道塔石路段实行交通管制。六是请

据介绍,由于地形环境复杂,房屋设 已扑灭,正在清理余火。

目前,事故原因及财产损失正在调查

统计中,经营户情绪稳定。

据了解,好一新商贸城位于达州市西 指挥部迅速作出处置措施。一是立即 外新区,是小商品综合批发市场,共4层, 疏散商场人员,封锁商场入口,设置警戒 占地 52.25 亩,建筑总面积 89000 平方 线,避免人员伤亡。二是由市公安消防支 米,经营面积80000平方米,经营摊位

(本报记者 闫军)

渠 县 国 土 资 源 局 国有建设用地使用权挂牌出让公

经渠县人民政府批准,渠县国土资源局决定以挂牌方式出让二宗国有建设用地使用权。现将

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

一、汪阵山丘地内的签举目仍相然划泪协安不									
编号	土地位置	面积 (m²)	土地用途 及使用年限	起叫价 (万元)	竞买 保证金	规划设计指标 计入容积率的总 建筑 建筑 建		建筑高度	底
					(万元)	建筑面积(m²)	密度层数		价
QXG1103	渠江镇四合 社区7组	3961.97	商业(加气站) 40年	386	200	见挂牌资料			无
QXG1105	渠江镇后溪 社区8组	3746.31	商业(加气站) 40年	367	200	见挂牌资料			无

气 300 万立方米以上指标(含 300 万立方米)的 法人均可申请参加本次土地竞买。

见挂牌出让文件。申请人可于2011年8月6日 竞买资格。 至 2011 年 8 月 29 日(节假日除外),到渠县土 地矿权交易中心获取挂牌出让文件,并向我局 提交书面申请。出让宗地挂牌时间为 2011 年 8 月21日9时至2011年8月31日(QXG1103 宗地截止时间 8 月 31 日 11 时、QXG1105 宗地 截止时间 8 月 31 日 16 时)。本次挂牌出让不

二、凡中华人民共和国境内具有 CNG 年供 接受邮寄、电子邮件和口头等申请。报名资料 经审查合格的,并按规定缴纳了保证金(报名 收件截止时间为 2011 年 8 月 29 日 16 时 0 三、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,分),我局将在2011年8月29日17时前确认

> 四、本公告未尽事宜详见挂牌出让文件 五、联系方式

出让人:渠县国土资源局 联系人:代静 陈建国 联系电话:0818-7213523 7222383

2011年8月1日

本刊主编 陈 虹 版式 蔡 纬 E-mail: dzchenhong@163.com